

管城区公选四名正科级干部

552名人员参与后备干部选拔

本报讯(记者 靳刚 通讯员 康昊增)昨日下午,在管城区创新街小学,来自全区的41名副科级干部参加面试,竞聘区农经委主任、区文化旅游局局长、区接待办主任和区红十字会会长等四个正科级职位。

此次公开选拔按照“报名、资格审查、素能测评、差额推荐、组织考察、常委会差额票决、全委会等额票决、公示备案及任命”的程序进行。其中,素能测评分为笔试和面试两

部分,笔试已于7月18日进行,根据笔试成绩,从高分到低分按选拔职位数1:10的比例确定面试对象。此次公开选拔,不但增加了干部队伍任用的透明度,另外,也在干部队伍中营造了一个好的学习风气,提高了干部队伍的整体素质。与此次公选正科级干部同步,按照“单位

民主推荐、综合知识考试、单位中层会议研究、组织部资格审查、公示备案”等程序,管城区还进行了后备干部的选拔,共有552名在职人员参与,其中包括234名非党人士。许多报考者表示,公开选拔树立了正确的用人导向,给大家一个公平竞争的机会,即使没有选拔上,但通过学习,自身也得到了极大的提高。

奇瓜异果惹人爱



本报讯(记者 安群英 通讯员 阚安生 王天明)你见过金黄色的西葫芦吗?你吃过紫色的豆角吗?7月16日上午,记者在二七区农业示范园里看见了平常我们没有见到的奇瓜异果。

刚走进园子内,我们就看见紫红色的长豆角挂满枝头,米白色的飞碟瓜展露笑颜,黄色的西葫芦金光灿灿点缀田间……色彩缤纷的瓜果蔬菜稀奇古怪,美不胜收。

在紫色豆角种植区,密密麻麻的豆角挂满枝头,长的有3尺,短的也有1尺多长,煞是好看。据了解,这种紫色豆角生长快,产量高,亩产达2000多公斤,营养丰富,具有抗癌作用。

据二七区农经委副主任唐爱华介绍,为加快调整农业产业结构,促进农业增效农民增收,二七区政府提出了“不搞一般种植,不种一般作物”新思路,今年先后投入20余万元,引进老鼠瓜、砍瓜、黄金苦瓜、水果玉米、黑红薯等25个具有观赏型、采摘型、效益型的特色瓜果蔬菜新品种,在农业示范园区、农家乐等处示范种植300余亩。

男子做贼 偷花献父

本报记者 刘玉娟 通讯员 王辉

昨日,桐柏路某家属院内发生了一个令人哭笑不得的故事,让人感觉着实荒唐!

昨日零点左右,建设路巡防队员在桐柏路191号院巡逻时,突然发现一名男子正将小区门岗处的一盆盆景花卉搬上一辆电动车。“深更半夜,搬花去哪儿?”冷不丁撞见巡防队员,该男子神情有些慌张,只说盆景是自己的,自己就是本院人。在两名巡防队员的一再追问下,该男子虚心地放下花盆,面带着愧之色支支吾吾回答不上来。两名巡防队员见状,就将该男子带到巡防室进行进一步询问。最终,这名男子交代说,自己晚上本是来朋友家玩,玩至深夜回家时,发现小区门口放的这盆盆景比较精致,一时想起自己的老父亲也喜好养花种草,于是就心起邪念,想将盆景带走孝敬自己的父亲。

“想不到你还是一位大孝子,但孝敬老人要靠自己的诚实劳动所得,而不是靠这样小偷小摸!你老父亲要是知道你孝敬他老东家的东西是偷来的,脸上肯定没有光彩!”听到巡防队员的教育和训斥,偷花男子终于惭愧地低下了头。

义务花工

本报记者 郑磊 文/图



走进黄河北街10号院,一个百花争艳、山清水秀的小花园映入眼帘。营造这个景观的就是亨利社区的张文俊,一位对

花草树木情有独钟的耄耋老人。昨日上午,记者见到正在院子东北角整理小花园的张文俊,这是老人现在最喜

欢做的事儿。近半亩的花园里,不但有一座高2米多的假山,还长满了月季、牡丹、迎春花等30多种花卉以及女贞树、白玉兰等近10种树木,3米高的迎春花伸出墙头,向居民展示着娇艳的身姿。

“这里以前是块空地,有些人常把垃圾丢在这儿,臭气熏人。”张文俊说,他平时就喜欢养点花草,从省冶金厅物资公司退休后,就找来几位志同道合的老邻居,共同规划设计这块空地。

得到社区和居民的肯定后,张文俊买来地板砖,将地面垫高,修起了花坛。然后从洛阳买来花草种在里面,又从新密买来一座小假山,一个小花园就成型了。平日里,浇花的水是他从家里提,锄头、剪子等工具也是他自己掏钱买。不仅如此,只要有居民想养花,来向他要点苗木、肥料,他都是有求必应,而且分文不收。

“自己家门口有个花园,生活环境好了,大伙儿心情也好了。”居民李女士开心地告诉记者:“多亏了张文俊,20年来义务做花工,为我们创造了这么好的环境。”

区街动态

金水区

提升物业服务水平

本报讯(记者 高凯 通讯员 李杰)记者昨日从金水区获悉,该区出台物管新规划,将加快对辖区物业管理公司资质、人员等方面的升级,2010年底实现1422个居住小区物管全覆盖,提升物业服务居民的质量。

目前,金水区常住人口达到107.5万人,社区总数攀升至1422个,注册物业公司也达到了300家。近些年,随着社区人口增加和社区增多,社区物业管理问题在物业和业主之间层出不穷的矛盾中成为社会关注的热点。虽然金水区1300多个小区设有物业服务,但物业公司中具备一级、二级资质的仅占3%。

为有效解决这些问题,金水区将重点从物业服务质量和业主委员会两方面的建设入手。要求各镇、办要把物业管理纳入社区建设中,同时探索尝试社区居委会、业主委员会、物业管理企业“三位一体”的社区管理办法。

惠济区

政协论坛助力发展

本报讯(记者 张立 通讯员 孙平安 李巧平)被征地农民就业问题咋解决?惠济的生态农业如何扶持?昨日,惠济区100多名政协委员通过政协论坛发表高见。

该区区委、区政府、高新农业示范区、惠济经济开发区主要负责人听取了政协委员们的建议,表示将在以后的工作中参考采纳。据了解,今年以来,该区围绕基础设施建设、环保、民政、防汛等内容,组织政协委员视察16次,提出意见建议70余条,组织委员调研课题15个,完成调研报告61篇。

马寨镇

实施民生全程代办制

本报讯(记者 安群英 通讯员 张玉强)“办理一份养老保险手续,只需两分钟,真是太方便了。”二七区马寨镇同家咀社区的便民服务代办员谢超在为群众办理社保手续时高兴地说。自从马寨镇建立村(社区)便民服务代办站以来,代办员携带群众身份证、户口本及复印件,就可为村民办妥委托事项,马寨镇实施的“民生全程代办制”便民惠民。

马寨镇便民服务中心购置打印机等办公设备,优化办事环境,建立村(社区)便民服务代办站,设立专职的代办员,开展村民预约服务登记,对预约登记服务的群众,采取节假日办公、工作时间以外办公、上门办公等方式,为辖区群众搞好服务。

无公害猪肉送敬老院

本报讯 昨日,郑州金水区福康敬老院的老人们吃上了太行山无公害生态猪肉,这是阳光生活驿站超市为他们送去的。据了解,太行山无公害生态猪肉是利用太行山上的20多种中草药经微生物技术发酵后为原料,同时用蚯蚓粉、土元粉等十多种昆虫作为添加剂,经过八到九个月的生态饲养,生产出的猪肉具有高蛋白品质好,无激素无药物残留,味道鲜美,营养价值极高,是河南省畜禽产品质量安全监督检验检疫中心认定的无公害生态产品。(王行)

人人争当“能人” “能人”争相带富

惠济区发挥乡村“能人”创富带富作用

本报讯(记者 张立 通讯员 张小海)乡村“能人”即实用人才,激发他们的创造活力和创业热情,关键在于机制创新。近期,惠济区大批“能人”脱颖而出,走上了创富、带富之路。

老鸦陈街道师家河村鳊鱼养殖基地目前养殖种龟1000只,年出苗30000只左右,每只售价80元左右,每年收入达200万元,负责人王书全是惠济区“十佳农村实用人才”。2008年,在区政府和办事处的扶持下,他扩

建鳊鱼繁殖基地,不仅自己富裕了,也解决了村里数十人的就业问题。

在迎宾路街道青寨村的蔬菜种植基地,“能人”王永亮是村里的技术员,主持全村蔬菜生产管理,他带领全村村民学技术、用技术,引进新品种,抢占市场,先后引进新品种20余个,引进先进技术5项,创造经济收入180万元。目前,像王书全、王永亮这样的农村致富能人,全区有很多。

为扶植更多“能人”,去年,惠济区投资近百万元兴建了惠济区就业培训中心,仅今年上半年就开展农村劳动力引导性培训4期,培训人员918人。同时,对他们创建的科技含量高、经济效益好的生产项目,倾斜政策,重点扶持,争取省、市科普惠农资助资金50余万元。

为激励农村实用人才创业、致富,并发挥其示范作用,惠济区先后开展了“十佳创业先

锋”、“十佳大学生村干部”等评选活动。2008年底,又在郑州市首创“十佳农村实用人才”评选机制,按照公开推荐、民主测评、实地查看的办法,从种植业、养殖业、农产品加工及营销等行业中评选出了十佳农村实用人才10名。

“在榜样带动下,人人争当能人,能人争相带富的现象已蔚然成风。”惠济区组织部负责人说。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司

专业搬运钢琴

63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888

二汽东风、厢货

绿城65788888
搬家63688888

驾驶培训

友谊驾校 66518171
郑州路博览中心规模大车辆多

机票预订

天健航空、机票专家 66667799

遗失

袁根平 郑房权字第 0501061702号、姚红权 郑房权字第 005196号、李建军 郑房权字第 002343号房屋所有权证不慎遗失,本人声明作废,如无异议发证机关予以补发。特此公告。

名表维修

瑞士名表维修中心 68012356
瑞士精修、保养、回收名表、古表

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。



二七区绿化所 清理行道死树159棵

本报讯(记者陈亚洲 通讯员姚俊玲 文/图)为给辖区居民营造一个汛期安全出行环境,二七区绿化管理所对行道树、游园、绿地的树木进行整形,对干枯的树枝及时修剪,截至昨日,共清理行道死树159棵,修剪、整形干枯树枝47车,挖除树桩25棵,办理砍伐许可证4份。

二七区绿化管理所汛期来临之前,就对游园绿地及行道树的安全隐患做了深入细致的梳理自查,及时对所管道路行道树的干枯枝进行全面细致的修剪,对死树危树进行统一清理,挖出老化杨树砍伐后遗留树桩并进行铺设树穴砖美化处理。

与此同时,他们充实了防汛物资及应急车辆,对防汛队伍进行了调整,把“党员突击队”充实在防汛队伍中,充分发挥党员在防汛工作中的中坚力量。实行24小时轮流值班,保持通讯畅通,按时收听天气预报,及时做到汛情上传下达,确保汛期安全万无一失。